

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ПРОШЕДШАЯ СРЕДА ничего особого руководителям предприятий ЖКХ, учреждений бюджетной сферы не предвещала. Середина недели, день как день. Разве только что на совещании в администрацию города пригласили к 8 утра по вопросу благоустройства. Но это тоже не впервые...

Однако в среду ситуация приняла неожиданный оборот. Вместо того, чтобы выслушивать в очередной раз оптимистические отчеты руководителей, отвечающих за облик Мысков, глава города Ю. А. Торопов пригласил всех не к себе в кабинет, а в автобус — совершил «экскурсионную» поездку по местам «недобро славы» коммунальных и прочих служб города.

И поехали. Вначале по центральной части города — от Тетензы и далее, как говорится, со всеми остановками. Взяв на себя роль гида, Юрий Александрович не пропустил ни одной недоработки коммунальщиков либо других служб. И не только городских. В частности, в неудовлетворительном состоянии находится областная трасса, проходящая по территории города и обслуживаемая Новокузнецким дорожно-строительным управлением (С. М. Илларионов). Если дорожное полотно более-менее ремонтируется, то обочины лишены внимания дорожной службы — как результат вся прилегающая территория буквально оккупирована сорняками, выросшими чуть ли не в человеческий рост. Другой факт. По вине НДРСУ все городские дороги, прилегающие к областной трассе, оказались засыпанными пылью, землей, песком. Подметая областную дорогу, дорожники нисколько не заботятся о том, чтобы убрать свой мусор с дорог городских. Кстати, аналогично «областниками» ведут себя и в зимний период, очищая трассу от снега. Свернуть с «главной» дороги на городскую из-за наваленных сугробов становится практически невозможным.

Глава города поручил управлению городским хозяйством направить руководству НДРСУ письмо с требованием выполнять обязанности по содержанию областной трассы в полном объеме, как та предписывают всевозможные нормативы и правила.

Движемся дальше. Магазин «Агат» (Г. А. Копылова) в п. Шоферской. Само предприятие выглядит в общем-то прилично, а вот прилегающая территория навевает мысли о том, что его руководителю совершенно безразлично, что там творится за порогом магазина. Тем не менее бурьян вокруг «полудрагоценного камня» придется выкопать. Да и вообще подумать о благоустройстве прилегающей территории.

Точно также не мешает позабыться о внешнем облике своего предприятия и владелец АЗС О. С. Кадочникову — не только траву скосить, но, может быть, даже участок пешеходной дорожки заасфальтировать.

До 1 ноября должна быть благоустроена территория и оборудован заезд к мебельному магазину «Людмила», расположенному в здании РОСТО (Н. Н. Тютченко). Эти же требования касаются и «Шиномонтажа» по ул. Рембазовская. Имея возможность зарабатывать деньги, необходимо хотя бы немного думать об обустройстве своего «рабочего места». Не забегаловки же какие-то, а вполне солидные предприятия.

День-два придется посвятить наведению порядка на прилегающей территории ЗАО «Водоканал» (Г. И. Гладышев), внеудомственной охране (К. А. Никитов), АЗС «Сибнефть» (И. А. Питерский), ГОВД (Ф. М. Кранчев), типографии (В. Т. Нисковская).

Увеличение автомобильного потока по улице Куокова, вызванное закрытием проезда по ул. Первомайской (в связи со строительством дома), обусловила повышен-

ное внимание дорожной службы и ГИБДД к пересечению улиц Советской и Куокова. Данный участок будет расширяться. Для этого АПЭС уберет растущий на перекрестке тополь. А городскому узлу связи (Г. Л. Шапин) будет предписано снести клумбу, закрывающую обзор водителям на этом сложном участке.

Что касается связистов, то клумба — это «цветочки», по сравнению с тем, что натворили строители Кемеровского СМУ, протягивая кабель оптико-волоконной связи по территории города. Нарушенными оказались все газоны, тротуары, дороги, попавшие на пути связистов. Особенно не повезло соснам на улице Советской, корни которых землеройная техника буквально вывернула на поверхность. Останутся ли эти деревья украшением города — это еще вопрос. Глава города Ю. А. Торопов поручил город-

скому энергосетевой компании (А. Д. Авдеев).

Что касается пос. Ключевой, то он произвел в общем-то благоприятное впечатление, за исключением лишь свалки, которую организовал у себя под боком участок НДРСУ, за что его руководство в самое ближайшее время получит приглашение на административную комиссию.

Глава города Ю. А. Торопов отметил с положительной стороны МУП ЖКХ «Ключевой» и выразил благодарность директору Л. П. Конину за проводимую в микрорайоне работу. Юрий Александрович поручил ООО «Дорстрой» (В. В. Ермаков) до 1 октября выполнить работы по восстановлению асфальтового покрытия на территории поселка.

Кроме того, по решению главы города управление городским хозяйством включит в муниципальный заказ на 2005 год полное благоустройство квартала 4. А уже в

этот год МУП ЖКХ «Ключевой» должно будет обустроить здесь спортивную площадку.

Не вызвали серьезных нареканий и деятельность МУ ЖКП «Притомский» (Н. Н. Кониццев). В последнее время коммунальщики стараются содержать микрорайон в чистоте и порядке — даже мусорные баки выкрасили в белый цвет. Тем не менее, объектов, требующих внимания, в поселке хватает. Это и обширные скверы, и автобусные павильоны, и дворовые территории, и т. д.

В ходе поездки было указано на необходимость наведения порядка на социальном приюте для несовершеннолетних (А. И. Альхимович), объектов здравоохранения (Н. В. ДШИ № 3).

Проявить силушку и молодецкую удачу в наведении порядка вокруг спортсменов во главе с начальником спортивного управления А. И. Комаровым. Применения сил с нетерпением ждут СОК «Олимп», футбольное поле в пос. Ключевой, СК «Энергетик».

Похоже, не совсем полное понимание своего предназначения царит в ООО «Коммунальщик» (А. Ю. Чурилов). Если с мусором во дворах и подъездах коммунальщики худо-бедно справляются, то с зарослями сорняков борются из рук вон плохо. В качестве примера, как не должно быть, можно привести участок от областной трассы до домов № 4 и № 6 по ул. Олимпийская. Заросли чёртополоха, хорошо видимые проезжающим по трассе, скоро, наверное, начнут пробивать сквозь асфальт. Глава города поручил руководству предприятия мобилизовать все силы и на наведение порядка на территории между общежитиями № 5, 7, 9 по ул. Олимпийская, на ул. Кузбасская, бульваре Юбилейном и у себя «под носом» — вокруг конторы. Предприятие-то коммунальное, как-никак!

Многие неприятные моменты нашей жизни связаны с тем, что руководители городских предприятий ЖКХ не могут найти общий язык и занимаются, по сути, малчишеским преродательством, сваливая вину на беспорядок друг на друга. Прокопали, к примеру, дорожку около дома № 28 по ул. Первомайская, свалили в кучу бордюры, и никому нет никакого дела до восстановления. Ни тому же «Коммунальщику», на чьей территории произошел «беспредел», ни управлению городским хозяйством, отвечающему за порядок в городе в целом. Ждали, когда глава определит виновных, и сроки завершения восстановительных работ. Он и определил.

Зачастую такое «непонимание» происходит между «Водоканалом» (Г. И. Гладышев) и Мысковской службой дорожной службы и ГИБДД к пересечению улиц Советской и Куокова. Данный участок будет расширяться. Для этого АПЭС уберет растущий на перекрестке тополь. А городскому узлу связи (Г. Л. Шапин) будет предписано снести клумбу, закрывающую обзор водителям на этом сложном участке.

Зачастую такое «непонимание» происходит между «Водоканалом» (Г. И. Гладышев) и Мысковской

№ 99 (8603)

Вторник,
24 августа 2004 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.
Цена договорная.

РЕФОРМА

Близость власти к народу

В администрации области состоялось совещание по предстоящей реформе местного самоуправления, которая начнется в стране с 1 января 2005 года.

В нем приняли участие главы городов и районов, депутаты Советов всех уровней, специалисты обладминистрации. Вел совещание губернатор А. Г. Тулеев.

Были рассмотрены итоги работы межведомственной комиссии, которая разработала схему реформы местного самоуправления в Кузбассе. При этом, как подчеркнул губернатор, выполняя федеральный закон, предстоит решить ряд важных задач: необходимо не потерять вертикаль управления в территориях области, провести реформу с наименьшими затратами, не раздуть при этом аппарат чиновников.

А главная цель реформы — чтобы «каждый житель мог дотянуться до власти рукой, не ездить в центр для решения простых жизненных вопросов, а решать их на месте», — подчеркнул А. Г. Тулеев. Уже в этом году в Кузбассе предстоит определить городские округа, муниципальные районы и так называемые поселения, подготовить областной закон о закреплении границ этих образований.

РЫНОК СТАЛ КРЫтым

Одним современным предприятием торговли в нашем городе стало больше.

На этой неделе, в четверг, в микрорайоне ГРЭС на ул. Кутузова открывается первая очередь крытого рынка — продовольственный павильон.

На площади более 370 квадратных метров разместились торговые ряды на 15 рабочих мест, созданы хорошие условия как для продавцов, так и для покупателей.

Просторное помещение, при строительстве которого использованы современные отделочные материалы, позволит мысковчанам совершать покупки в комфортных условиях. В прошлом уходят грязь и слякоть под ногами, нависшие над головами козырьки, защищающие прилавки от непогоды.

Как страшный сон, будут вспоминать прежние условия труда на «свежем воздухе» и торговцы. Теперь же все будет по-другому.

В планах предпринимателя С. В. Гилева дальнейшее строительство. На этот раз павильона для торговли промышленными товарами.

После завершения строительства в комплексе будут решены вопросы благоустройства прилегающей к рынку территории и открытия стоянки для легкового автотранспорта.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

Куртки, кофточки, кроссовки...

Не остались без обновки

В преддверии нового учебного года администрация Кемеровской области взяла на себя заботу об оказании помощи по подготовке в школу детей из малообеспеченных семей. В августе по распоряжению губернатора А. Г. Тулеева в Кузбассе началась акция «Первое сентября – каждому школьнику!» В ходе ее адресную помощь получили восемьдесят малоимущих мысковских семей. Каждая семья приобрела одежду и канцелярских товаров на две тысячи рублей. Причем местных товаропроизводителей.

12 августа к 12 часам в среднюю школу № 4 привлекли детей и родителей председатель ассоциации опекунов Т. Д. Зленко и ведущий специалист отдела опеки и попечительства при комитете по образованию администрации города С. М. Зыкова. Сюда, в школу (администрация которой любезно предоставила место для проведения акции) были приглашены с товарами представители Прокопьевской швейной фабрики «Горнячка», Беловской трикотажной фабрики «Исток», Осинниковский «Обувьбыт», Новокузнецкой швейной фабрики «Березка», ОАО «Новокузнецкий полиграфкомбинат» с канцтоварами и другие. Эта акция к первому сентября была направлена еще и на поддержку местного товаропроизводителя.

Заранее по просьбе Татьяны Дмитриевны Зленко и Серафимы Михайловны Зыковой социальные педагоги школ побывали во многих семьях - участниках областной акции и узнали какие размеры одежды, обуви носят школьники. Все эти данные были переданы на швейные и обувные фабрики.

К одиннадцати часам в среднюю школу № 2 при-



шли восемь детей с кем-то из родителей, чтобы вместе с соцпедагогом Л. Г. Грачевой приехать в четвертую. Когда они прибыли на место, то увидели, что в вестибюле первого этажа уже был выставлен и разложен на столах привезенный с фабрик товар. Для Жени Григорьевой ее мама - педагог школы № 2 Надежда Владимира сразу выбрала и у Вали Шаталовой. На момент нашей встречи с этими учениками школы № 2 и их родителями они стояли в очереди за канцтоварами. После того, как были выбраны тетради и другие школьные принадлежности, дети сфотографировались.

Учительница Подобасской средней школы № 12 В. Н. Маслова приехала в четвертую одну. Ее сын и дочь - ученики старших классов - отдыхали еще в Гурьевском санатории. Путевки туда им, как детям из малообеспеч-

шуюку. Девочка была рада обновке. Две трикотажные кофточки и сапоги оказались впору Яне Бабушкиной. Трикотажная обновка была и у Вали Шаталовой. На момент нашей встречи с этими учениками школы № 2 и их родителями они стояли в очереди за канцтоварами. После того, как были выбраны тетради и другие школьные принадлежности, дети сфотографировались.

До начала производства ремонтных работ необходимо предупредить соседей по смежным квартирам о возможности появления шумов. Время проведения работ с 9 до 18 часов.

Владельцы (собственники), допустившие самовольную перепланировку, переоборудование жилых и нежилых помещений в жилых домах независимо от форм собственности без соответствующего разрешения.

ченной семьи, предоставили в комитете по образованию администрации города. Валентина Николаевна была в раздумьях – какие вещи брать детям без примерки? Поэтому она предложила, чтобы ее семье оказали материальную помощь деньгами. Поддержала коллегу и социальный педагог школы № 12 Т. В. Мельникова:

– Мы ведь в школе знаем, какой семье можно деньги на руки выдавать, а какой нет. На вещевом рынке (я посмотрела на цены здесь) многое можно приобрести по более низким ценам, – сказала Татьяна Викторовна.

Пожелания в адрес акции высказалась и социальный педагог средней школы № 2 Л. Г. Грачева. Она позвонила в редакцию после того, как приехала домой.

– Когда мы возвращались к себе в поселок Ключевой, то пришли с родителями к таким выводам. Прежде всего слова признательности и благодарности говорим губернатору области А. Г. Тулееву за адресную помощь по подготовке ребятишек к школе. Сегодня по нынешним ценам для малоимущих проблема отправить ребенка в школу, особенно если он в семье не один. Мы понимаем, что местных товаропроизводителей тоже необходимо поддерживать. Но почему-то представители осинниковской швейной фабрики привезли к нам на реализацию куртки по высокой цене и очень темных (как для старики) расцветок. На два с лишним часа задержались со своим товаром (а это очень нужные детям кроссовки) посланцы из г. Кемерово. Тогда уже многие израсходовали сумму в две тысячи рублей. Побольше надо и ассортимент товаров, особенно маленьких (для младших школьников) размеров.

И все-таки главное, что у детей есть обновки, а малообеспеченые родители не остались один на один со своими проблемами накануне их отправки в школу.

Л. РУСАНОВА.

На снимках: в школу с обновками.

Фото Н. СИМОНОВА.

На приз клуба "Кожаный мяч"

В г. Осинники прошли традиционные соревнования на первенство области на приз клуба «Кожаный мяч» среди команд, возраст футболистов которых составлял 10-13 лет.

В первенстве приняли участие 12 команд из городов Белово, Киселевска, Тайги, Калтана, Междуреченска, Кемерова, Осинников, Толпки, Новокузнецка, Гурьевска и Мысков. Команды были разбиты на три подгруппы – по четыре в каждой.

В ходе соревнований наши футболисты, обыграв команду «Фортуна» из Белова со счетом (4:2), команду из Междуреченска (3:0) и команду из Кемерова (4:1), стали победителем в своей подгруппе.

В стыковой игре мысковчане встречались с футболистами «Чкаловца» из Белова и уступили соперникам всего один мяч (2:3). Наши ребятам предстояла игра за третье место с «Фортуной» из Белова, которую они выиграли со счетом (4:2). В итоге наша команда «Заря» стала бронзовым призером областного первенства.

Лучшим бомбардиром первенства признан наш нападающий Антон Юрков, который забил 13 голов. Среди защитников отличился Александр Лыков, а приз зрительских симпатий достался футболисту Мирбеку Жаббарулу.

В г. Ленинске-Кузнецком также проходили подобные соревнования, но только среди футболистов 1989-90 годов рождения. Наша команда особых лавров в турнире не снискала, но игроки получили богатый турнирный опыт. По ходатайству спортив управления благотворительную безвозмездную помощь для отправки команд на областные турниры оказал некоммерческий «Фонд развития городов Междуреченск и Мыски».

В честь Дня физкультурника на стадионе «Энергетик» прошел турнир по футболу среди команд возрастных групп 1987-89, 90-91 годов рождения.

В старшей возрастной группе приняли участие четыре команды: «Рассвет», «Заря», «Сибирь» и «Металлист»; в младшей – «Закат», «Рассвет», «Томусинец», «Сибирь» и «Вокзальная».

Игры проходили по олимпийской системе с выбыванием после первого поражения. В результате в финал вышли в младшей группе команды «Сибирь» и «Закат», где со счетом 4:1 уверенную победу одержала «Сибирь».

В старшей группе в финале «Заря» переиграла «Металлист» со счетом 3:0.

Все футболисты награждены сладкими призами.

О. ДАВЫДОВА,
зам. директора по УВР.

ЖИЛЬЕ

"САМОДЕЯТЕЛЬНОСТЬ" НЕДОПУСТИМА

Участились случаи нарушения жилищного законодательства и технических нормативов при самовольной перепланировке, переоборудовании жилых и нежилых помещений в жилых домах, что приводит к нарушению устойчивости зданий, ущемлению прав других жильцов. В целях прекращения незаконных самоуправных действий отдельных владельцев жилых и нежилых помещений в жилых домах и в соответствии с действующим законодательством запрещены на территории города самовольные перепланировки, переоборудование жилых и нежилых помещений в жилых домах независимо от форм собственности без соответствующего разрешения.

Работы по перепланировке, переоборудованию помещений в жилых зданиях должны выполняться строительными организациями или лицами, имеющими лицензию на право производства строительно-монтажных работ. Устройство проемов в стенах и перегородках, разборку перегородок необходимо производить инструментами, максимально исключающими передачу динамических и вибрационных нагрузок на конструкции жилого здания. Применение пневматических отбойных молотков категорически

запрещается. При пробивке рекомендуется использовать следующие инструменты: перфораторы, позволяющие аккуратно выбирать бетон и срезать арматуру; электрические отбойные молотки; бензомашины с алмазными дисками, режущие бетон.

До начала производства ремонтных работ необходимо предупредить соседей по смежным квартирам о возможности появления шумов. Время проведения работ с 9 до 18 часов.

Владельцы (собственники), допустившие самовольную перепланировку, переоборудование жилых и нежилых помещений в жилых домах независимо от форм собственности без соответствующего разрешения.

вия, несут ответственность согласно действующему законодательству и обязаны получить разрешение в порядке, предусмотренном действующим Положением, либо за свой счет привести помещение в изначальное положение.

Согласно решению межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов переоборудования и перепланировки жилых и нежилых помещений в зданиях жилого фонда муниципального образования «Город Мыски» (протокол № 5 от 17.08.04 г.) при согласовании работ по переоборудованию и перепланировке жилых и нежилых помещений гражданам необходимо заключить договор на вывоз строительного мусора с жилищно-эксплуатационной организацией. Расчет объема образующихся отходов производится на основании действующих нормативных документов эксплуатирующей организацией.

Л. БЕЛОУСОВ,
директор МУ «УГХ».

29 августа 2004 года филиалу № 9 Государственного учреждения – Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации исполняется 10 лет.

12 февраля 1994 года Правительство РФ приняло постановление № 101, утвердившее Положение о Фонде социального страхования РФ, которым было закреплено, что Фонд социального страхования РФ управляет средствами государственного социального страхования Российской Федерации. Подтверждалось существование региональных отделений в субъектах Российской Федерации и Центральных отраслевых отделений Фонда. С 1994 года Фонд социального страхования выступает уже в качестве государственной структуры. И в течение этого года создается система управления средствами социального страхования через региональные и отдельные центральные отраслевые отделения Фонда социального страхования. В том числе и на территории Кемеровской области было создано Кузбасское региональное отделение.

Для разрешения этой, а также других проблем, возникающих в результате существования территориально-отраслевого принципа управления, с 1994 г. по 1999 г. постоянно велась работа со страхователями, входящими в центральные отраслевые отделения, по экономической целесообразности территориально-принципа.

В этом вопросе была поддержка со стороны администрации г. Междуреченска и г. Мыски. В 1999 году переход полностью на территориальный принцип управления средствами социального страхования в Кемеровской области состоялся.

При объединении у филиала и в целом у регионального отделения возможностей стало больше, т. к. централизация, а затем перераспределение денежных средств в городском масштабе, значит, и в областном позволила успешно решать ряд вопросов, а именно:

* координировать действия филиала, администрации г. г. Междуреченска и Мыски, страхователей по организации и финансированию

филиала при этом не увеличилась, а работа удвоилась.

6 января 2000 г. вступил в силу Федеральный закон от 24 июля 1998 г. № 125-ФЗ «О страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», которым на Фонд социального страхования РФ были возложены обязанности по совершенно новому для России виду обязательного социального страхования.

До 2000 года возмещение вреда здоровою пострадавшим производилось предприятиями – причинителями вреда. В связи с упадком промышленного производства, ликвидацией и просторами предприятий пострадавшие на производстве оказались не защищеными, выплаты возмещения вреда большинством предприятий перестали производиться. Возникла острая необходимость государственной защиты этой категории граждан Российской Федерации.

Сразу после вступления закона в силу на филиал «обрушился» неминуемо большой объем работы. В срочном порядке производился набор кадров и их обучение. Приходи-

тельный трудности при вынесении решения. В результате работы комиссии были выявлены волнившие случаи подлога документов. После обращения филиала в отдел по борьбе с экономическими преступлениями УВД города было возбуждено уголовное дело. Неправомерно выплаченные денежные средства были возвращены в ФСС РФ. В настоящее время дело решается в суде г. Междуреченска.

Все перечисленные выше задачи, по нашему мнению, филиалом решаются довольно успешно.

За период с 1994 г. по 2004 г. объем работы увеличился в десятки раз:

численность страхователей – с 615 до 1662;

численность застрахованных – с 19157 до 67983;

количество получателей возмещения вреда – с 2369 до 3305;

доходы филиала № 9 – с 20493,6 тыс. руб. до 575876,0 тыс. руб.;

расходы – с 20905,6 тыс. руб. до 575864,8 тыс. руб.

Конечно, новый вид страхования занимает огромную долю времени и сил, но филиал не забывает и о традиционном виде страхования:

* выплата пособий по временной нетрудоспособности, связанных с материнством и детством, производится своевременно и в полном объеме;

* проводится большая работа по оздоровлению детей. Количество оздоровленных детей за период с 1995 г. до 2003 г. возросло с 1242 до 6077 детей.

Успешная работа филиала стала возможной благодаря добросовестному труду всех его работников. Работа специалистов филиала отмечена Фондом социального страхования Российской Федерации и региональным отделением, многие работники награждены почетными грамотами и благодарностями. Но без методического руководства и практической помощи руководства регионального отделения и его специалистов, конечно, организовать четкую работу филиала было бы невозможно.

Филиалу хотелось бы поблагодарить за заинтересованность и исключительную поддержку по многим вопросам глав администрации г. г. Междуреченска и Мыски, а также руководителей предприятий: ОАО «УК Южный Кузбасс», ОАО «Междуречье», комитетов образования г. г. Междуреченска и Мыски.

Хочется поблагодарить за сотрудничество главных врачей, их заместителей по лечебной части и по экспертизе временной нетрудоспособности МУЗ ЦГБ г. г. Междуреченска и Мыски.

Совместная работа филиала № 9 и других участников системы обязательного социального страхования позволяет успешно решать задачи, поставленные перед Фондом социального страхования, на территории, обслуживаемой филиалом № 9.

Администрация филиала № 9.

K 10-ЛЕТИЮ СОЗДАНИЯ

ПУТИ СТАНОВЛЕНИЯ И НОВЫЕ ЗАДАЧИ ФИЛИАЛА

Для управления средствами социального страхования на территории области создаются 17 территориальных филиалов, одним из которых стал Междуреченский филиал (в настоящее время филиал № 9). Филиал обслуживает страхователей г.г. Междуреченск и Мыски. Численность страхователей, принятых на учет в филиал, составляла на 01.01.1995 г. – 615, численность застрахованных работников – 19157. Штат филиала состоял из 4-х человек.

Число страхователей входили в организации почти всех отраслей промышленности, кроме угольной и предприятий железнодорожного транспорта.

С созданием Междуреченского филиала и переходом на территориальный принцип управления исполнительные органы Фонда оказались максимально приближены к страхователям.

Взносы всех предприятий собирались в одну копилку, а это в первую очередь привело к тому, что филиал имел возможность осуществлять безусловное финансирование расходов на выплату пособий, превышающих начисленные страховые взносы. Даже в самых критических ситуациях не допускались случаи прекращения выплаты пособий, в то время как имели место случаи издания приказов на шахтах г. Междуреченска о прекращении выплаты пособий и введение ограничений. Происходило это в связи с тем, что при отраслевом управлении средствами социального страхования не действовал заложенный принцип солидарной ответственности.

оздоровления работников и их детей;

* улучшить организацию работы и финансирования санаториев – профилакториев;

* более оперативно решать вопросы финансирования страхователей на выплату всех видов пособий, гарантированных государством;

* более оперативно информировать страхователей и работников, а также консультировать их по вопросам обеспечения за счет средств социального страхования;

* гораздо легче стало доказывать необходимость выделения нашей области дополнительных средств на оздоровление детей, приобретение новогодних подарков и т. д.;

* централизованная закупка путевок в здравницах в больших объемах позволяла значительно снизить цену на них, а значит, оздоровить большое число работников и их детей.

Преимущество территориального принципа стало еще более очевидно при введении системы обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. У больных людей, пострадавших на производстве, отпада необходиимость из г.г. Междуреченска и Мыски ездить в г. г. Новокузнецк или Кемерово для решения каких-либо вопросов.

При полном переходе на территориальный принцип и присоединении угольных предприятий численность страхователей составила на 01.01.2000 г. – 1034, численность застрахованных работников – 61615. Необходимо заметить, что штатная численность работников

лось на практике постигать основы нового закона, изучать другие нормативные документы, одновременно принимать от работодателей – причинителей вреда дела пострадавших, назначать и своевременно производить выплаты.

За 6 месяцев 2000 г. филиал принял 2198 дел.

Осложнялась эта работа еще и естественным беспокойством пострадавших на производстве в связи с нововведениями. Это приводило к большому количеству обращений в филиал пострадавших, так как каждому из них хотелось лично обсудить и решить свои вопросы.

Одновременно с приемом дел создавалась база данных страхователей, личных дел пострадавших и получателей страхового обеспечения. Назначение и выплаты страхового обеспечения производились через компьютерную программу «Возмещение вреда», которая Фонд только разрабатывалась и постоянно обновлялась. Компьютерной техники было недостаточно, приходилось работать в две смены и в выходные и праздничные дни.

Благодаря добросовестной работе специалистов филиала, их выдержке и упорству (хотя некоторые не выдержали нагрузки и уволились) задачи, поставленные перед филиалом, были выполнены. Уже в марте 2000 г. филиал начал производить пострадавшим выплаты страхового обеспечения, были установлены приемные часы, проводилась информационно-разъяснительная работа. Начали выдавать пострадавшим путевки на санаторно-курортную реабилитацию, оплачивать медикаменты, протезно-

* обеспечить учет и хранение личных учетных дел пострадавших;

* организовать медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию пострадавших на производстве и др.;

* участвовать:

- в расследовании тяжелых, смертельных и групповых несчастных случаев (сегодня это 100% от количества происшедших несчастных случаев). В результате предотвращаются случаи неправомерно составленных актов формы Н-1, а соответственно, и выплат страхового обеспечения в виде денежных средств. Благодаря заинтересованному отношению к этому вопросу со стороны Государственной инспекции труда многие дела удалось решить, не доводя их до судебного разбирательства;

- в проведении комплексных проверок по вопросам охраны труда и техники безопасности, проводимых Государственной инспекцией труда г. Междуреченска;

- в расследовании случаев профессиональных заболеваний. При наличии проблемы привлечения специалистов исполнительных органов ФСС РФ к расследованию профессиональных заболеваний в целом по области в филиале № 9 такой проблемы с ЦГСЭН г. Междуреченска не существует.

В 2003 г. в филиале была назначена комиссия для проведения экспертизы страховых случаев. Созданная комиссия регулярно проводит заседания по рассмотрению документов для назначения страхового обеспечения. В настоящее время отсутствуют официально установленные критерии, что создает зна-

которых она, не приходя в сознание, скончалась в больнице. Далее. 3 июля этого года данный «томорозок» совершил разбойное нападение в лесном массиве в районе кирзвода на гражданину К., изнасиловал ее, забрал золотые изделия. В конце июня 2004 года тот же К. совершил разбойное нападение на гражданина А. – последствия, как вы догадались, были аналогичными предыдущим. 1 августа текущего года он, проходя мимо дачных массивов в районе пос. Карчи, увидел в окне одного из домов женщину, лежащую на кровати, вошла в дом, изнасиловал ее, после чего скрылся. В настоящее время задержанный К. дает признательные показания еще по нескольким преступлениям подобного характера. Так, он признался в том, что в мае текущего года около 2-3 часов ночи в районе железнодорожного переезда улиц Первомайская и Максима Горького он совершил нападение и изнасилование женщины в возрасте 35 лет, одетой в трико, у которой в руках был черный пакет с банками принадлежностями: мылом, полотенцем, мочалкой. Поэтому я обращаюсь к женщинам, которые подверглись подобным нападениям и не обратились с заявлением в милицию, пожалуйста, приходите к нам либо позвоните по телефонам 2-26-24

(ст. следователь прокуратуры Т. В. Серова), 2-18-35. Анонимность гарантирована.

Самое интересное то, что задержанный К. женат, имеет ребенка в возрасте 2-х месяцев и в целом характеризуется как порядочный семьянин. Стало быть, в последующем его адекватность будет определяться судебно-психиатрической экспертизой.

Задержанный нами гражданин Г. дает признательные показания по более чем 10 кражам, совершенным в нашем городе.

Что еще вызывает серьезную озабоченность у сотрудников правоохранительных органов?

- Наверное, нет ни одной страны в мире, где был бы распространен такой вид преступления, как кража канализационных люков. В России же это – головная боль практически всех городов. Пункты приема черного металла (лома) в настоящее время берут все, что ни попадя, не удосуживаясь поинтересоваться происхождением лома. В результате люки срывают, крошат, ломают и сдают на КМК. Это дешевле для изготовителя, поэтому они охотно принимают лом, а для жителей Мысков это проблема чуть ли не номер один.

(Окончание на 4 стр.)

СЛУЖБА «02»

НАКАЗАНИЯ НЕ ИЗБЕГУТ

То, что мы довольно долго не касались на страницах нашей газеты криминальной тематики, вовсе не означает, что преступность в нашем городе сошла на нет. Подтверждением этому интервью нашего корреспондента с заместителем начальника ОВД г. Мыски начальником службы криминальной милиции подполковником А. А. Лоскутовым.

- Андрей Андреевич, вот и завершилось лето 2004 года. Каким оно было для работников городской милиции? Давайте подведем итоги.

- Лето обычно дает нам большой всплеск преступности. Связано это с тем, что много людей не работает, а вокруг обилие алкоголя, пива, что вызывает дополнительный всплеск эмоций. Отсюда – множество преступлений бытового характера, в частности, нанесение телесных повреждений: разбивают губы, бьют морды, есть также проявляющие ножевые ранения, колото-резаные раны, черепно-мозговые травмы. В общем, в сутки мы регистрируем порядка 10-15 фактов нанесения тяжких телесных повреждений бытового характера на почве совместного распития спиртных напитков.

Что же касается более серьезных преступлений, то надо сказать, что в июне мы подняли два трупа в районе «Цофовских» отвалов. Оба – мужчины, один с ножевыми ранениями в области груди, другой с двумя пулевыми ранениями. По трупу с ножевыми ранениями нам удалось выяснить, что убитый был в группе с лицами, собирающимися колбук. На одном из столбов рядом была выцарапана фамилия – то ли убитого, то ли того, кто убил – но в ходе оперативно-розыскных мероприятий мы выяснили обстоятельства произошедшего. Ножевые ранения убитому нанес некто гражданин К., проживающий в Хакасии. Убийство произошло в ходе распития спиртных напитков и расценивается как необходимая самооборо-на.

НАКАЗАНИЯ НЕ ИЗБЕГУТ

(Окончание. Начало на 3 стр.)

Некоторые руководители предприятий нашего города, как, например, Г. Л. Шапин, в свое время совместно с отделом внедомственной охраны инициативно подошли к сохранности своих сетей, что позволило задержать преступников, пытающихся вырезать телефонные кабели. Это же можно сказать и по бережному отношению к своей собственности предприятиям электрических сетей (директор Е. А. Краснов). Поэтому при встрече с руководителями водоканала, на балансе которого находятся крышки, нами были высказаны пожелания о принятии каких-то адекватных мер – скажем, об изготовлении какой-то запорной арматуры для канализационных люков. Пусть это повлечет за собой какие-то лишние затраты, но они в любом случае окупятся, ведь не зря же говорят, что скопай платит дважды.

Еще одна проблема, возникшая в Мысках не так давно, – это похищение автомобилей. Данное преступление подпадает под ст. 158 ч. 2 (лишение свободы до 5 лет), потому суды неохотно идут на избрание меры пресечения взятие под стражу. Об ужесточении наказания по данному виду преступления и преступлениям, связанным с наркобизнесом, говорил не так давно губернатор Кемеровской области Аман Тулеев, т. к. в основном преступники в настоящее время отдельяются лишь условными сроками. Бук-

ально сегодня ночью (с 18 на 19 августа) группой захвата отдела внедомственной охраны была задержана группа лиц, совершившая кражу автомобиля от одного из домов в Мысках. В ходе следствия они признались в еще нескольких подобных кражах, в том числе и прошлых лет. Позавчера был задержан гражданин Л., который также признался в краже автомобиля – он перегнал его в Осинники, где автомобиль и был обнаружен. Многие республики бывшего ССР подошли к этому вопросу жестко (Грузия, Таджикистан, Узбекистан) – срок лишения свободы от 10 до 15 лет – и там количество краж автомобилей резко снизилось. В частности, в Грузии раньше за неделю пропадало до 80 автомашин, а после ужесточения наказания (свыше 10 лет лишения свободы) – 1-2. А в Казахстане и Узбекистане я вообще не говорю – там за кражу автомобиля можно «загреметь» за решетку аж на 15 лет. Необходимо нам взять на заметку их положительный опыт.

- А что у нас в городе с квартирными кражами? Кажется, это тоже доставляет нашей милиции немало хлопот...

- В настоящее время нераскрытыми остаются 3 квартирные кражи. В городе завелась некая бригада «домушников», которая путем подбора ключей вскрывает металлические двери, потом выбивает вторую дверь (а чаще всего вторая дверь

оказывается незапертой), проникает в жилище и крадет оттуда в основном золотые изделия. Сейчас мы эту бригаду ищем, а ранее нами уже были задержаны 4 группы, совершившие в общей сложности около 50 квартирных краж. Одна из групп, совершившая 9 квартирных краж, состояла из бывших работников Междуреченского ГОВД. Все они в настоящее время находятся в местах лишения свободы.

- Кстати, о наказаниях. Как называются фигуранты по ранее нарушившим преступлениям?

- В настоящее время произошел пересмотр дела по убийству двух девушек и сожжению их на «Сибиргинском» разрезе. Была касационная жалоба в Верховный суд России, но приговор оставил почти что без изменения: гражданин Соловьев получил 12 лет лишения свободы. Куликов – 11.

В прошлом году в суде было рассмотрено также дело об убийстве 15-летней Кристины, жительницы г. Осинники. Один из убийц получил 14 лет лишения свободы, второй находится в Федеральном розыске и когда его найдут (а он главный фигурант в этом деле), получит не менее жесткий срок за содеянное.

- Какой вывод из всего выше-сказанного следует сделать нашему читателю?

- Что милиция будет работать несмотря ни на что, а это значит, что за любым содеянным преступлением рано или поздно последует неотвратимое наказание.

Беседовала
С. АДАМСОНС.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О проведении конкурса по отбору подрядчиков на установку приборов учета.

МУ «УГХ» извещает о проведении конкурсного отбора подрядчиков о праве заключения договора на оказание услуг по установке приборов учета тепловой энергии в учреждениях культуры муниципального образования «Город Мыски».

Организатор конкурса: муниципальное учреждение «УГХ».

Адрес организатора: ул. Советская, 15.

В конкурсе могут принять участие: организации и предприятия любой формы собственности.

Заинтересованные лица могут приобрести конкурсную документацию, а также получить дополнительную информацию у организатора конкурса, контактный телефон 2-13-97.

Дата проведения конкурса: через 30 дней от даты публикации настоящего извещения.

Конкурсные заявки должны быть доставлены по адресу организатора конкурса не позднее 27.09.2004 г.

Вскрытие конвертов с конкурсными заявками произойдет 28.09.2004 г. в присутствии представителей участников конкурса.

УВАЖАЕМЫЕ САДОВОДЫ!

В День шахтера и День города 28.08.2004 г. на площади у городского Центра культуры будет проводиться выставка – конкурс цветов, плодов и овощей, выращенных на ваших садовых участках. Приглашаем к участию всех желающих.

Победители выставки – конкурса определяются в номинациях: цветы, плоды, овощи. При этом будут оцениваться оригинальность, красочность, экзотичность представленных экспонатов.

Победители и участники выставки-конкурса получат памятные призы и сувениры.

Заявки на участие и справки по телефонам центральной городской библиотеки: 2-06-44, 2-21-13. Отдел культуры.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ

Мет. рамы, обшивка шифером, профлист, полимером, деревом.

Скидки до 25%.

Высокое качество. Кредит. Т. 2-11-20.

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ

Мет. рамы с резиновым уплотнителем.

Обшивка всех видов, полимерное покрытие, настил полов.

Скидки 25%. Кредит. Гарантия. Качество. Т. 2-07-70.

ПРОДАМ:

Срочно, недорого – грузовой с будкой мотороллер «Муравей», б/у, на ходу. Раб. тел. 2-01-44.

Стенку 3-секционную; стиральную машину «Урал»; два кресла; ковер 2х4, все б/у в хорошем состоянии. Тел. 2-43-35.



Розыгрыши Призов Ко Дню Шахтера -

Участвуют покупатели с 1 мая по 28 августа
Среди присутствующих будут разыграны дополнительные призы.

Ждем Вас 27 августа в 15 часов!

Спешите стать нашими клиентами!

www.rta.rik.ru Мыски ул. Советская, 31 т. 2-31-30

ВНИМАНИЮ ВРАЧЕЙ ГОРОДА! Томусинский горноэнергетический колледж приглашает врача со стажем работы не менее 5 лет на должность гл. врача санатория-профилактория. Тел. 3-45-26.

УСЛУГИ ГРУЗЧИКОВ. Тел. 2-20-36.

Утерянный аттестат Ж № 471985, выданный шк. № 4 в 1990 г. на имя Шаповалова С. А., считать недействительным.

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» В № 1740109, выданное на имя Грековой Р. А., считать недействительным.

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» В № 1740099, выданное 17.01.2002 г. на имя Микушина Н. Е., считать недействительным.

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» П № 840394, выданное 22.08.96 г. на имя Волкова В. В., считать недействительным.

Утерянный Единый проездной билет № 21, выданный 05.08.04 г. на имя Куртакаева Р. К., считать недействительным.

КУПЛЮ:

Срочно – 1-комнатную квартиру на 2-м р-не, кроме 5 этажа. Тел. в Междуреченске 8 (275) 3-91-22, 2-16-71 (раб.).

Уголь или талоны на уголь. Тел. 2-27-09.

Коллектив ООО «Сибирские строительные природные каменные материалы» глубоко скорбит по поводу скоропостижной смерти управляющего СП «МЭКГ»

МАРДАХАЕВА

Вячеслава Агаевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Зам. гл. редактора
В. И. БАСОВ.

входящие со всех
мобильных бесплатно

круглосуточно

TELE2
GSM
всегда дешевле



г. Прокопьевск, ул. Гагарина, 26
г. Мыски, ул. Пушкина, 5
Телефоны для справок:
Кемерово 760000
Новокузнецк 798888
www.kuzbass.tele2.ru

Услуги с ИДС
на все мобильные объекты сотовой связи Кемеровской области

Услуги Межрегиональной РАД по телекоммуникациям № 16512

Услуги Межрегиональной РАД по тел